

为增火力建机场 传印度将向我藏南增兵6万

据路透社报道,印度将向其所谓“阿鲁纳恰尔邦”(即我国藏南地区)增兵近6万,并增加火力修建机场。路透社称,这显示出,尽管印度与中国两国贸易迅速增长,但警惕之心依然顽固地存

在。路透社8日报道,印度所谓“阿鲁纳恰尔邦”首席部长辛格说,印度将在未来几年向该邦边界地区部署两个师的兵力,每个师各有2.5万名至3万名士兵。辛格称,目

前中印边境形势稳定,增兵并非突然之举,而是增强“国防能力”计划的一部分,是为了应对未来的安全挑战。此外,印度还将在中印争议地区增加更多火力,如155毫米火炮、直升机、无人

飞行器等,还将在这地区修建机场跑道。上个月,印度空军司令曾表示中国是比巴基斯坦更大的威胁,因为新德里对北京的作战能力知之甚少。(据《环球时报》)

朝鲜媒体警告称 将用核武器报复敌人任何攻击

《环球时报》驻韩国特约记者沈松报道 朝鲜媒体9日表示,它将把核武器用在保卫自己以及报复敌人任何攻击上,并警告美国如果发动战争,将会“招来自我毁灭”。

法新社报道说,朝鲜内阁机关报《民主朝鲜》称,朝鲜将以“先进的先发制人的攻击”回答任何先发制人的攻击。报道说,核威慑将是保护地区和平及发动报复攻击

的强有力工具,朝鲜绝不饶恕侵犯尊严与主权者。朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》周二也在评论中称:“这是军民的革命精神,是自卫的反制行动模式,彻底消灭侵略者,以朝鲜式的

先进的反先发制人攻击,对抗敌人最困难的措施与先发制人攻击等专横行为。”《劳动新闻》的评论还警告说:“美国最好别以战争作豪赌,因为这只会招来自我毁灭。”

哈萨克斯坦:为使孙子免受处罚 老妇谎称学校有“炸弹”

新华社阿拉木图6月9日专电(记者 赵宇)哈萨克斯坦卡拉干达市一名老妇日前为了让上学迟到的孙子免受老师处罚,竟给学校打电话,谎称该校被安置了炸弹。老妇人目前已被警方逮捕。

细搜索、排查,结果并未发现炸弹。事发两天后,卡拉干达州内务局反恐刑侦处逮捕了一名60多岁的当地退休老妇人。老妇人承认,虚假“炸弹威胁”是她“制造”的。她表示,孙子最近抱怨说,学校老师宣布上学迟到等同于旷课,将遭到严厉处罚。本月3日,她孙子上学又快迟到了,她便“急中生智”,致电学校,声称该校“藏有炸弹”。她指望校方忙于疏散师生,就不会注意孙子迟到的事了。

本月3日,卡拉干达市一所音乐学校突然接到匿名电话,致电者声称该校已被放置了炸弹。接到学校报警后,当地警方立即出动,紧急疏散了该校100多名师生。随即赶到的警方炸弹专家对校舍进行了仔

美国 一男子威胁暗杀奥巴马获刑

据新华社北京6月9日专电 美国北卡罗来纳州一名男子在贝拉克·奥巴马作为民主党候选人竞选总统期间威胁要暗杀他,8日该男子被判入狱一年零一天。北卡罗来纳州美国联邦检

察官办公室宣布,除判现年48岁的男子杰里·迈克尔·布朗夏尔入狱外,还判处他交纳罚金3000美元,并在刑满出狱后还须被监视居住3年。2008年7月,布朗夏尔两次威胁要暗杀奥巴马。

英国 囚犯用500年前俚语交易毒品

据新华社北京6月9日专电 英国司法部日前向英格兰和威尔士地区的监狱管理部门发出安全警告,提醒监狱管理人员一些犯人在谈话时使用少见的俚语为黑话,试图在监狱内进行毒品交易。据英国《每日邮报》8日报道,位于英格兰罗奇代尔的巴

克利霍尔监狱的官员说,囚犯在交谈时用“onick”代替海洛因,用“cawbe”代表高纯度可卡因,而“inick”则为移动电话SIM卡的密码。报道说,“onick”是中世纪时代的罗姆人发明的词汇,在伊丽莎白一世时代也只在英格兰地区被少数人使用。

美研究发现 儿童适度午睡有益健康

据新华社洛杉矶6月8日电(记者 高原)美国一项新研究发现,对儿童来说,适度午睡可帮助减轻他们的多动行为以及焦躁、抑郁情绪。

研究发现,与有午睡习惯的儿童相比,没有午睡习惯的儿童更容易发生多动行为,焦躁和抑郁情绪程度也较高。研究人员因此得出结论。

德国大型太阳望远镜——“日出”乘氦气球升空观日

据新华社柏林6月8日电(记者 班玮)德国马克斯·普朗克太阳系研究所8日宣布,德国制造的大型太阳望远镜“日出”8日上午搭乘巨大的氦气球成功升空。“日出”将在未来5天中在北极高空以前所未

有的精度观测太阳。科学家们介绍说,在37公里的高空,“日出”望远镜将可以避开99%的地球大气层干扰,清晰地观测太阳表面。科学家们希望借此进一步了解太阳的表面结构以及磁场分布。

哈得孙河坠机事件 肇事鸟为大黑雁

据新华社华盛顿6月8日电(记者 任海军)美国史密森学会研究人员8日说,今年1月哈得孙河坠机事件的“肇事者”是迁徙的加拿大黑雁,而非纽约本地鸟类。这一发现给专家提出了新问题:怎么减少迁徙候鸟对航空安全的威胁?

候鸟。论文第一作者彼得·马拉说,确认这些鸟是否为候鸟至关重要,因为这有助于找到减少鸟类撞击飞机的方法,“机场附近的本地鸟类可通过驱赶、改变它们的栖息地等多种手段加以管理,而候鸟需要更先进的技术监控它们的迁徙”。今年1月15日,全美航空公司一架客机起飞后不久撞上飞鸟,飞机的发动机遭到严重破坏。机长将飞机紧急迫降在哈得孙河上,机上人员全部获救。



英国学校的“中国日”

6月8日,学生在英国赫特福德郡圣乔治中学举办的“中国日”活动上用筷子吃中餐。当日,英国赫特福德郡圣乔治中学举办“中国日”活动,通过多种形式向学生展示中国文化。新华社记者王亚宏摄

法航空难现场 已打捞出29具遇难者遗体

中新网6月9日电 在上周失事法航客机坠落的大西洋海域,更多的遇难者尸体日前被找到,据9日的最新消息,找到的遗体总数已达29具。巴西与法国官员准备9日开始识别首批16具法航遇难者的遗体。另外,巴西搜寻小组在法航447班机失事地点附近水域找到了客机的主尾翼残骸。这不仅将有助于事故调查,也将有助于确定飞行记

录仪的位置。巴西军方官员并没有透露找到尾翼残骸的具体细节。巴西空军网站发布的一个“垂直尾翼已经找到”的视频片段中,法航A330客机的印有法航蓝色和红色条纹的垂直尾翼被拴在船上,其原本的三角形依旧完好,且未发现任何燃烧的痕迹。与此同时,美国国防部向巴西提供了两套精密的水底探测装置,协助寻找失事

客机俗称“黑盒子”的飞行记录仪。这两套水底侦听装置可以侦测到海面下6100米深度发来的信号。而飞行记录仪和座舱通话记录器可以持续30天发出信号。巴西官方还表示,由于“计算错误”,首批寻获的遇难者遗体数字是16具。巴西总统卢拉说,该国将尽一切努力,尽可能找到遇难者的遗体。法国官员则说,失事原

因有可能是飞机上的航速测量器结冰,导致航速表显示错误,使客机驾驶员不知道实际航速是多少。官员说,航速太低会使飞机失速,航速过高到逼近音速的话,又有可能使飞机解体。虽然法航说,正在加快更换旗下同型客机的航速测量器,但是调查人员表示,现在尚难断定是航速测量器结冰造成了此次空难。

民调称 大多数伊朗人对美国仍无好感

据新华社华盛顿6月8日电(记者 杨晴川 王薇)美国智库新美国基金会和另一研究机构8日发表的一项调查报告称,尽管奥巴马就任美国总统以来多次表示愿与伊朗改善关系,但大多数

伊朗人对美国仍无好感。这项于上个月进行的调查显示,仅29%的伊朗人表示对美国有好感,与去年的一项类似调查相比,反而下降了5个百分点。在受访者认为的“对伊朗威胁最大的

国家”中,美国位居第二,仅次于以色列。与此同时,60%的受访者赞成无条件与美国对话。这项调查是欧洲一家公司受美国智库委托于5月11日至20日从第三国打电话

到伊朗进行的,1001名伊朗成年人接受调查。这一调查不是直接在伊朗进行的,因此准确性尚有疑问。但美国一些专家认为,这似乎已可表明奥巴马政府对伊朗的“口头示好”收效不大。